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BỘ SGK CHÂN TRỜI SÁNG TẠO

(Đề gồm 4 trang)
	ĐỀ THAM KHẢO HỌC KỲ 2 

NĂM HỌC: 2024 – 2025

MÔN: TOÁN 7

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


	
	ĐỀ THAM KHẢO GIỮA HỌC KỲ 1 

NĂM HỌC: 2024 – 2025

MÔN: TOÁN 7

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


I.TRẮC NGHIỆM: (3,0 đ)

Câu 1. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 2. Số đối của 
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Câu 3. Trong các số 
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có bao nhiêu số hữu tỉ âm?
A. 1.
                 B. 2.
                C. 3.
                          D. 4.
Câu 4. Khẳng định nào sau đây sai?
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A. Điểm 
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 biểu diễn số hữu tỉ 
[image: image13.wmf]3

2

-

      B. Điểm 
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C. Điểm 
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 biểu diễn số hữu tỉ 
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         D. Điểm 
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 biểu diễn số hữu tỉ 
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Câu 5. Kết quả của phép tính
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Câu 6. Với 
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là ba số hữu tỉ bất kì, nếu 
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Câu 7. Các mặt của hình lập phương đều là:
A. Hình vuông       B. Tam giác đều.
  C. Hình chữ nhật.          D. Hình thoi.

Câu 8. Cho hình lập phương 
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Câu 9. Hình hộp chữ nhật 
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Câu 10. Trong các hình sau, hình nào là hình lăng trụ đứng tứ giác?

[image: image45.png]-
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A. Hình 1.              B. Hình 2.
             C. Hình 3.
                      D.Hình 4.

Câu 11. Quan sát hình vẽ, chiều cao của hình lăng trụ tam giác 
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Câu 12. Cho hình lăng trụ đứng tam giác 
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II.TỰ LUẬN: (7,0 đ)

Bài 1. (1,5 đ) Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lí nếu có thể):
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Bài 2. (1,5 đ) Tìm số hữu tỉ 
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Bài 3. (1,5đ) Cho hình hộp chữ nhật 
[image: image66.wmf].
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 như hình vẽ, có 
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a) Kể tên các đường chéo của hình hộp chữ nhật.

b) Tính diện tích xung quanh, thể tích của hình hộp chữ nhật này.

Bài 4. (1,5 đ)  Một bể bơi có chiều dài 12m, chiều rộng 5m và chiều cao 2,75 m. 
a) Tính thể tích của hồ bơi.
b) Bác An muốn lát đáy và xung quanh bể bơi bằng những viên gạch có diện tích 0,05m2 (diện tích mạch vữa lát không đáng kể). Tính chi phí bác An phải bỏ ra để lát đáy và xung quanh bể biết mỗi viên gạch có giá 17500 đồng?

Bài 5. (1,0 đ) Một cửa hàng điện máy nhập về 50 chiếc quạt có giá 300 000đ một chiếc. Sau khi bán được 30 chiếc với tiền lãi bằng 20% so với giá nhập, số quạt còn lại được bán với mức giá bằng 65% giá bán trước đó. Hỏi sau khi bán hết 50 chiếc quạt thì cửa hàng lời hay lỗ bao nhiêu tiền?
____HẾT____
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BỘ SGK CHÂN TRỜI SÁNG TẠO

	ĐỀ THAM KHẢO HỌC KỲ 2 

NĂM HỌC: 2024 – 2025

MÔN: TOÁN 7

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


	
	ĐÁP ÁN ĐỀ THAM KHẢO GIỮA HỌC KỲ 1 

NĂM HỌC: 2024 – 2025

MÔN: TOÁN 7

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


I. TRẮC NGHIỆM: (3,0 điểm)

	Câu
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II.PHẦN TỰ LUẬN: (7,0 ĐIỂM)

	Bài
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	Bài 1. (1,5 đ)
	a) 
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	Bài 2. (1,5 đ)
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	 Bài 3. (1,5đ)
	a)Các đường chéo của hình hộp chữ nhật ABCD.MNPQ là: 
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	Bài 4. (1,5 đ) 
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Diện tích cần để lát gạch là: 93,5 + 60 = 153,5 (m2)
Số viên gạch cần dùng là: 153,5 : 0,05 = 3070 viên.
Số tiền bác An phải chi là: 3070 .17500 = 53 725 000 đ
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	Bài 5. (1,0 đ) 

	Số tiền cửa hàng bỏ ra để nhập 50 tivi là:
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Số tiền cửa hàng thu được khi bán 30 chiếc quạt là:
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Số tiền cửa hàng thu được khi bán 20 chiếc quạt còn lại là:
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Số tiền cửa hàng thu được khi bán hết số quạt là:
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Số tiền cửa hàng lời là:
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Ghi chú: Học sinh giải cách khác đúng cho đủ điểm theo từng phần.

____HẾT____

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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